

शॉक लागून एकाचा मृत्यू

नालासोपारा : ओमनगरच्या गुरुकुल अपार्टमेंटमध्ये राहणाऱ्या राधेश्याम शुप्ता (५०) यांचा शॉक लागून मृत्यू झाल्याची घटना घडली आहे. ते गुरुवारी सायंकाळी साडेसहा वाजण्याच्या सुमारास दुकानामध्ये पाणी भरण्यासाठी येणाऱ्या ट्रकने झममध्ये मोटारच्या सहाय्याने पाणी भरत होते. त्यावेळी मोटारीच्या वायरचा शॉक त्यांना लागला. त्यांना रुग्णालयात नेले. मात्र डॉक्टरांनी तपासून मृत घोषित केले. तुळीज पोलिसांनी याप्रकरणी शुक्रवारी अपघाती मृत्यूची नोंद केली आहे.

टेम्पोचालकाचा अपघाती मृत्यू



नालासोपारा : मुंबई-अहमदाबाद महामार्गावरील भारोळ गावच्या हद्दीत शुक्रवारी पहाटे झालेल्या अपघातात टेम्पो चालकाचा मृत्यू झाला आहे. क्लीनर ओवेश उबली व चालक सोहेल जुजारा असे दोघेही मुंबई ते वडोदरा येथे साहित्य घेऊन जात होते. गुजरात वाहिनीवरून खानिवडे टोलनाक्याच्या पुढे भारोळ ब्रिज येथे ते आले. त्यावेळी समोरील टेम्पोचालकाने अचानक ब्रेक दाबल्यामुळे सोहेल याच्या ताब्यातील टेम्पो हा समोरील टेम्पोला पाठीमागून धडकला. या अपघातात सोहेल याचा मृत्यू झाला. मांडवी पोलिसांनी टेम्पोचालकाच्या विरोधात गुन्हा दाखल केला आहे.

लाखांचे मेफेड्रोन केले जप्त

नालासोपारा : प्रगती नगरच्या हायटेन्शन रोडवरील खान अमन अपार्टमेंटच्या समोर गुरुवारी रात्री तुळीज पोलिसांनी लाखां रुपये किमतीचा मेफेड्रोन पकडला आहे. आरोपी महिला ही नायजेरियन नागरिक असून, अच्छेबे गर्मिने (वय २६) असे तिचे नाव आहे. तिने स्वतःच्या ताब्यात १३ लाख ६८ हजार रुपये किमतीचे ६८.४ ग्रॅम मेफेड्रोन हे अंमली पदार्थ साठवले होते. तुळीज पोलिसांनी आरोपी महिलेला अटक केली आहे.

आज पादुका दर्शन सोहळा

नालासोपारा : श्री स्वामी नरेंद्राचार्य महाराज, दक्षिण पीठ नाणीज यांच्या पादुकांचा दर्शन सोहळा रविवारी सकाळी १० वाजता नालासोपान्यात होणार आहे. हिंदुहृदयसम्राट बाळासाहेब ठाकरे मैदान, फन फिएस्टा मल्टिप्लेक्सजवळ होणाऱ्या या सोहळ्याचे स्व-स्वरूप संप्रदायाने केले आहे.

लोकमत पु. पृ. १.

लाखोंची भांडी वाटायला आलेला टेम्पो पकडला



वालीव आणि परिसरात स्टीलची नवीन भांडी वाटपासाठी आलेला टेम्पो वालीव पोलिसांनी शनिवारी सकाळी पकडून ताब्यात घेतला.

लोकमत न्यूज नेटवर्क नालासोपारा : वसई-विरारमध्ये मागील दोन दिवसांत सात कोटी रुपये रोकड सापडल्याच्या पार्श्वभूमीवर पोलिसांनी शहरात कडेकोट बंदोबस्त ठेवला आहे. आता वालीव पोलिसांनी शनिवारी सकाळी वालीव फाटा येथून सुमारे तीन लाख रुपयांची नवीन भांडी वाटपासाठी आलेला टेम्पो पकडला आहे.

निवडणुकीच्या अनुषंगाने काही भागांत स्टीलची भांडी वाटप करण्यात

येणार असून, ही भांडी टेम्पोमधून शिव भीम नगर, वालीव, वसई पूर्व येथून जाणार असल्याची माहिती वालीव पोलिस ठाण्यातील एटीसी विभागाचे पोलिस उपनिरीक्षक संदेश राणे यांना मिळाली होती. त्यांनी त्यांच्या पथकांसह तेथे नाकाबंदी केली असता, त्यांना टेम्पो आढळला. त्यांनी तो टेम्पो ताब्यात घेतला. त्यामध्ये स्टीलची नवीन भांडी आढळून आली. पोलिस पुढील चौकशी करत आहेत.

दुचाकी पुलावरून कोसळून नायगावला चालकाचा मृत्यू

लोकमत न्यूज नेटवर्क नालासोपारा : नायगाव रेल्वे उड्डाणपुलावरून वेगाने जाणारी दुचाकी पुलाचा कठडा तोडून खाली कोसळली. या अपघातात अतुल दुबळा (२०) या दुचाकीस्वाराचा मृत्यू झाला आहे.

अतुल दुबळा हा तरुण नायगाव पश्चिमेच्या वडवली येथे राहत होता. शुक्रवारी सायंकाळी सहाच्या सुमारास नायगाव पूर्व पश्चिमेला जोडणाऱ्या उड्डाणपुलावरून तो दुचाकीवरून आपल्या साथीदारासह निघाला होता. मात्र भरधाव वेगाने जात असताना उड्डाणपुलावरील वळणावर त्याचे नियंत्रण सुटून अपघात घडला.

कठडे बसविण्याची मागणी

या अपघातात दुचाकीस्वार थेट पुलावरून खाली कोसळला. त्याच्या डोक्याला गंभीर दुखापत झाल्याने त्याचा जागीच मृत्यू झाला तर, त्याचा साथीदार राहुल डबले हा जखमी झाला. याप्रकरणी माणिकपूर पोलिसांनी अपघाताची मृत्यूची नोंद केली आहे.

या कठड्याला सुरक्षेच्या दृष्टिकोनातून लोखंडी सुरक्षा कठडे (सेप्टी रेलिंग) बसविण्यात यावे अशी मागणी नागरिकांकडून केली जात आहे. मात्र त्याकडे दुर्लक्ष होत असून अपघात घडत आहेत.

वादग्रस्त पोस्टप्रकरणी गुन्हा

लोकमत न्यूज नेटवर्क मीरा रोड : विधानसभा निवडणुकीच्या आचारसंहितेचे उल्लंघन करून काँग्रेस पक्ष आणि महाविकास आघाडीचे उमेदवार मुझपफर हुसेन यांच्याविरोधात विशिष्ट मतदारांमध्ये द्वेष पसरवण्यासाठी धार्मिक तेढ निर्माण करणारी पोस्ट समाजमाध्यमावर टाकल्याच्या

तक्रारीनंतर आचारसंहिता पथकाचे प्रमुख नरेंद्र चव्हाण यांनी आमची मुंबई नावाच्या फेसबुक व इन्स्टाग्राम पेजधारकांवर नवघर पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल केला आहे. या पेजवरील पोस्टप्रकरणी अनेकांनी तक्रारी केल्या होत्या. त्यानंतर हा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

मेघना बुरांडे पहिल्या वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक

मीरा-भाईदर-वसई-विरार आयुक्तालयात कार्यरत

लोकमत न्यूज नेटवर्क
मीरा रोड : मीरा-भाईदर-वसई-विरार पोलिस



आयुक्तालय २०२० साली सुरू झाले. गेल्या ४ वर्षांत आयुक्तालयाच्या

हद्दीत एकाही पोलिस ठाण्यात वरिष्ठ पोलीस निरीक्षकपदी महिला अधिकारी नव्हत्या. मात्र, विधानसभे निवडणुकीच्या अनुषंगाने वरिष्ठ पोलिस निरीक्षकांच्या बदल्या करण्यात आल्या. यात मेघना बुरांडे यांचीही वरिष्ठ पोलिस निरीक्षकपदी नियुक्ती झाली आहे. यामुळे त्या आयुक्तालयात पहिल्या महिला अधिकारी ठरल्या आहेत.

बुरांडे यांनी आतापर्यंत रायगड, रत्नागिरी, ठाणे ग्रामीण, ठाणे शहर व मुंबई हद्दीत काम केले आहे. अनेक गुन्द्यांची उकल करतानाच स्पष्ट व परखड शिस्तीच्या म्हणून त्या ओळखल्या जातात.

पोलिस महासंचालक पदकानेही सन्मानित

गुन्हेगारीला आळा घालण्यासह नागरिकांशी संवाद साधणे, समाजात पोलिसांबद्दलचा विश्वास अधिक घट्ट करण्याचा प्रयत्न त्यांचा राहिल्याचे सांगितले जाते.

बुरांडे यांचे वडील सांगलीच्या पलूसचे, तर आई कोकणातील पेंडूर कट्टा येथील दौघेही मुख्याध्यापक म्हणून निवृत्त झाले आहेत.

घरात कोणीही पोलिस खात्यात नसले, तरी वडिलांची इच्छा असल्याने खेळाडू असलेल्या मेघना यांनी पोलिस खात्यात भरती व्हायची जिद्द दाखवत २००५ साली त्या पोलिस उपनिरीक्षक म्हणून पोलिस दलात रुजू झाल्या.

त्यांनी सहायक निरीक्षक असताना मनोर, नाटे व मांडवा पोलिस ठाण्याच्या प्रभारी म्हणून जबाबदारी पार पाडली आहे. पोलिस महासंचालक पदकानेही त्यांचा गौरव करण्यात आलेला आहे.

नायगाव पोलिसांनी पकडला गुटखा

लोकमत न्यूज नेटवर्क
नालासोपारा : नायगाव पोलिसांनी मुंबई-अहमदाबाद महामार्गावरील बाफाणे येथील करिश्मा टाब्यासमोर शुक्रवारी लाखो रुपयांचा गुटखा पकडला आहे. पोलिसांनी टेम्पो अडवल्यावर त्यात वेगवेगळ्या कंपनीचा गुटखा आढळला.

आरोपी चालक मोहम्मद अझरुद्दीन शेख (३०) हा महाराष्ट्रात प्रतिबंधित असलेला गुटखा, तंबाखू पान मसाला कोठून तरी आणून कोठेतरी विक्रीकरिता नेत असताना आढळला. पोलिसांनी १० लाखांचा टेम्पो, विविध कंपनीचा गुटखा असा एकूण ४३ लाख २५ हजारांचा मुद्देमाल हस्तगत केला आहे. नायगाव पोलिसांनी याप्रकरणी गुन्हा दाखल करून आरोपी चालकाला अटक केली आहे.

भाजप कार्यकर्त्यांची पोलिस ठाण्यात तरुणांना मारहाण

फेसबुकवर कमेंटचा वचपा : गुन्हा दाखल

लोकमत न्यूज नेटवर्क
मीरा रोड : फेसबुकवर कमेंट करणाऱ्या तरुणास मीरा रोड पोलिस ठाण्यात पोलिसांच्या समोर भाजप कार्यकर्त्यांनी मारहाण केली. संतप्त कार्यकर्त्यांनी पोस्ट करणाऱ्याची चौकशी करत आणखी एका तरुणाला मारहाण करत पोलिस ठाण्यात आणले. या प्रकरणी पोलिसांनी १३ ते १५ कार्यकर्त्यांसह कमेंट करणाऱ्या तरुणावरही गुन्हा दाखल केला आहे.

भाजप पदाधिकारी भावना तिवाडी यांच्या फेसबुक पोस्टवर राजू गोयल याने कमेंट केली होती. आक्षेपार्ह

कमेंट केल्याने संतापलेल्या तिवाडी या कार्यकर्ते विशाल पाटील, माजी नगरसेविका रूपाली मोदी, हेमांगी पाटील व अन्य कार्यकर्त्यांसह कनकिया येथील गोयल यांच्या इस्टेट एजन्सी कार्यालयात गेल्या. कार्यालयात भाडेकरू असलेल्या अंकित मिश्रा याच्याकडे गोयलबाबत चौकशी केली. त्यावेळी बाचाबाचीत त्याला कार्यालयात मारहाण केली. त्यानंतर त्याला पोलिस ठाण्यात आणले. मारहाणीची माहिती समजताच गोयल मीरा रोड पोलिस ठाण्यात आला. तेथे तिवाडी यांनी पोलिसांसमोर त्याला मारहाण केली.

पुढारी वा. नं. ७०.

कामण-भिवंडी रस्त्यावरील खडे बुजवा

खानिवडे : चिंचोटी - कामण भिवंडी रस्त्यातील जीवघेणे खडे बुजविणे तसेच सदर रस्त्याचे धीम्या गतीने सुरू असलेल्या कॉन्क्रीटकरणाच्या कामास गती द्यावी अशी मागणी केदारनाथ म्हात्रे यांनी सार्वजनिक बांधकाम उपविभागाचे उपअभियंता भिवंडी यांच्याकडे एका लेखी पत्राद्वारे केली आहे. गेल्या दोन तीन वर्षांपासून खडेग्रस्त असलेला हा रस्ता वाहतूक योग्य व्हावा म्हणून नागरिकांनी अनेक उग्र आंदोलने केल्यावर ह्या रस्त्याच्या खडे दुरूस्तीसाठी व कॉन्क्रीटकरणासाठी असा वेगवेगळा निधी मंजूर होवून रस्त्यांतील खडे बुजविण्याचे कामाचे टेंडर प्रथम मंजूर होवून खडे दुरूस्तीचे कामास दोन महिन्यांपूर्वीच सुरुवात झाली होती. मात्र आजही खडे जैसे थे आहेत. नंतर कॉन्क्रीटकरणाचे काम सुरू झाले मात्र तेही अतिशय संथ गतीने सुरू आहे. खडेग्रस्त मार्गामुळे अपघातांमध्ये मोठी वाढ झाली आहे. आता पावसाळ्यात रस्त्यात साचलेली माती रहदारीत धुळीचे लोट उसळवीते व त्यांचा घातक परिणाम नागरिकांच्या आरोग्यावर होत आहे विशेषतः टाकाकी व रिश्का चालकांवर परिणामकारक त्रास होत आहे. सार्वजनिक बांधकाम विभाग भिवंडी च्या अधिकाऱ्यांनी फोनवर या संदर्भात चर्चा केली असता आपण विनाविलंब रस्त्यांतील खडे बुजवून रस्त्यावर डांबरीचा थर टाकू तसेच कॉन्क्रीटकरणाचे कामाची गतीही वाढवण्यात येईल असे आश्वासन त्यांनी दिले आहे अशी माहिती केदारनाथ म्हात्रे यांनी दिली.

अहमदाबाद महामार्ग वाहतूककोंडीच्या गर्तेत वाहनांच्या लांबच लांब रांगा; उमेदवारांच्या प्रचारावरही परिणाम

खानिवडे : पुढारी वृत्तसेवा

दिवाळीनंतर महामार्गावर वसई पूर्वेतील झालेल्या वाहतूक कोंडीमुळे महामार्गाचा वापर करणाऱ्या साऱ्यांना हैराणी झाली असून ऐन भरात आलेल्या निवडणूक प्रचारावर परिणाम झाला. त्यांनी ठरवलेल्या वेळेनुसार ते प्रचाराच्या ठिकाणी पोहचू शकले नाहीत. तर दिवसभराचा भय्य ठेवलेला विभाग त्यांना कन्हर करताना नाकीनऊ आले. यामुळे त्यांच्या प्रचारात वाहतूक कोंडीने खोडा घातला.

तर नेहमीच या वाहतूक कोंडीचा सामना करणारे नागरिक सांगत होते की, वाहतूक कोंडीचा त्रास आमहाला कसा होतो ते आता त्यांना ही समजल्याने, त्याची जाणीव ठेवून पुढे निवडून येणाऱ्या उमेदवाराने वाहतूक कोंडीच्या



समस्येवर प्राधान्याने ठोस उपाययोजना करावी असा मूर त्यांच्याकडून उमटत होता

दरम्यान शुक्रवारी रात्रीपासून महामार्गावर पुन्हा वाहतूक कोंडीचे जाळे पसरले होते. ते शनिवारी दुपारपर्यंत थोड्याफार फरकाने कमी अधिक पण सुरूच होते. यामुळे या मार्गावरून प्रवास करणारे प्रवासी, कष्टकरी कामगार,

शेतकरी, वाहनचालक आणि विशेष सध्या धामधूम सुरू झालेल्या विधानसभा निवडणुकीच्या रिंगणात उभ्या असलेल्या उमेदवारांना व त्यांच्या प्रचारकांना आपल्या इच्छित स्थळी पोहचताना ताटकळत राहावे लागले होते. ही वाहतूक कोंडी सुरू असलेल्या व्हाईट टॉपिंगच्या कामामुळे छोटे मोठे अपघात, रस्त्यात बंद पडलेल्या

वाहनांमुळे आणि सर्वांत जास्त जराही संथम न बाळगता विरूद्ध दिशेने जाणारे वाहनचालक कारणाभूत ठरले आहेत. यामुळे वाहतूककोंडीत विरूद्ध दिशेने वाटचाल करणाऱ्या चालकांवर कारवाई करण्याची मागणी प्रवाश्यांकडून करण्यात येत होती. या वाहतूक कोंडीला सोडवण्यासाठी पोलिस मात्र मेहनत घेत होते.

पुढारी पानं. ५.

मुंबई-दिल्ली राष्ट्रीय महामार्गावर मालवाहतूक ट्रकला भीषण आग मालजीपाडा वासमाच्या पुलाजवळील घटना

खानिवडे : पुढारी वृत्तसेवा

वाहतूक कोंडीचे ग्रहण लागलेल्या मुंबई-दिल्ली राष्ट्रीय महामार्गावरील मालजीपाडा येथे एका मालवाहतूक वाहनाला भीषण आग लागून ट्रक जळून खाक झाल्याची घटना घडली आहे. येथील वासमाच्या पुलाजवळ द बर्निंग ट्रकचा प्रकार घडला असून सुमारे दोन तासांच्या परिश्रमाने अग्निशमन दलाच्या जवानांनी आगीवर नियंत्रण मिळविले. या लागलेल्या आगीमुळे महामार्गावर घुराचे लोट निर्माण झाल्याने येथेही वाहतूक सेवा

विस्कळीत झाली होती.

वसई पूर्वेच्या महामार्गावर शनिवारी सकाळी पावणे अकराच्या सुमारास वाहतूक कोंडीत अडकून पडलेल्या मालवाहतूक टेम्पोने अचानक पेट घेतला आणि बचता बचता आगीची तीव्रता अत्यंत वेगाने ट्रकभर पसरली. यामुळे आगीचे आणि घुराचे उसळणारे लोळ दूरवरून दिसून येत होते. आजूबाजूच्या परिसरात घुराचे वातावरण पसरले आहे.

या घटनेमुळे महामार्गावरील वाहतूक सेवा विस्कळीत होऊन आधीपासून

असलेल्या वाहतूक कोंडीची समस्या अधिक निर्माण झाली. या घटनेची माहिती पोलिसांना मिळताच त्यांनी तातडीने वसई विरार महापालिकेच्या अग्निशमन दलाला पाचारण केले. अग्निशमन दलाच्या जवानांनी दोन तासांच्या अथक प्रयत्नानंतर आग नियंत्रणात आणली. सुदैवाने या आगीत कोणतीही जीवितहानी झाली नाही. मात्र संपूर्ण वाहन जळून खाक झाले आहे. वाहनात तांत्रिक बिघाड झाल्याने शॉटसर्किट होऊन ही आग लागली असल्याचे यावेळी सांगण्यात आले.



वसई तालुक्यात ११ लाखांचा दारू मुद्देमाल हस्तगत

वसई : पुढारी वृत्तसेवा

वसई पश्चिमेच्या नऊ ठिकाणी गेल्या चार दिवसात धाडी घालून कारवाई करण्यात आली. त्यात एका वाहनासह गावठी दारू, दारू बनविण्याचे रसायन व अन्य साहित्य मिळून सुमारे रुपये ११ लाखांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे.

विधानसभा आचारसंहिता लागू झाल्यानंतर निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर मोठ्या प्रमाणात होणारी अवैध हातभट्टी दारू निर्मिती, विक्री, वाहतूक आणि अवैध ताडी विक्रीवर, तसेच समुद्रकिनारी असणाऱ्या रिसॉर्ट व बिचवर बेकायदेशीरपणे विनापरवाना मद्यविक्रीवर सुधाकर कदम, अधीक्षक, राज्य उत्पादन शुल्क, पालघर, जिल्हा पालघर यांच्या



मार्गदर्शनाखाली प्रवीण शेलार, निरीक्षक, राज्य उत्पादन शुल्क, वसई विभाग, जिल्हा-पालघर यांनी खास पथक बनवून ही कारवाई करण्यात आली.

वसई तालुक्यातील कळंब, धोबी तलाव, पाटील गाव, विरार, (प), नारंगी विरार, (प), रानगांव वसई, (प), पाचूबंदर वसई, (प), उमेळा

वसई, (प), तसेच कळंब व राजोडी बिचवर धाडी घालण्यात आल्या. या धाडीमध्ये एकूण ९ गुन्हे दाखल करण्यात आले असून सदर गुन्ह्यात एक महिंद्रा कंपनीचा चारचाकी पिकअप टेम्पो, रसायन ६६०० लीटर, गावठी दारू १५७ लीटर, ताडी १७० लीटर, अखाद्य काळा गुळ ३०० किलो इत्यादी मुद्देमालासह एकूण रुपये ११,१०,२५५/- किंमतीचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे.

सदर कारवाईत गावठी दारू निर्मितीच्या हातभट्ट्या उद्ध्वस्त करण्यात आल्या. य कारवाईत माधव तेलंगे, दुय्यम निरीक्षक, राज्य उत्पादन शुल्क, वसई विभाग-१, जिल्हा - पालघर दिपक पानझडे, दुय्यम निरीक्षक यशवंत जोशी भरत जाधव व त्यांच्या टीमने सहभाग घेतला होता

मध्य रेल्वे

मीरा रोडमध्ये पावणेदोन कोटी रुपये जप्त

मीरारोड : मीरा रोडमध्ये काशीमिरा गुन्हे शाखा - १ यांनी कारवाई करून काशीमिरा ते भाईंदर या मुख्य रस्त्यावरील हटकेश भागात एका वाहनातून २७ लाख रुपये रोख रक्कम जप्त केली आहे. तर दुसरीकडे एचडीएफसी बँकेचे पैसे वाहतूक करणारे व पुरवठा करणारे ठेकेदार यांचे वाहन ताब्यात घेत त्यातील १ कोटी ४७ लाख ५० हजार रुपये नयानगर पोलिसांनी ताब्यात घेतले आहेत. अशी सुमारे पावणे दोन कोटी रुपये रक्कम पोलिसांनी ताब्यात घेतली आहे.

काशीमिरा परिसरातील हटकेश येथे गुरुवारी रात्री ११.३० च्या सुमारास पोलिसांनी एका वाहनाच्या तपासणीवेळी तब्बल २७ लाखांची रक्कम आढळली. याबाबत वाहनातील कर्मचार्यांना योग्य खुलासा करता आला नाही. त्यामुळे ही रक्कम सरकारी तिजोरीत जमा केल्याची माहिती गुन्हे शाखेचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक अविराज कुराडे यांनी दिली आहे. दुपारी नयानगर पोलीस ठाणे हद्दीत दोन वाहनातून सुमारे दीड कोटीची रक्कम पोलिसांनी ताब्यात घेतली.

दलालाच्या ताब्यातून पीडितांची सुटका

वसई : दलालाच्या ताब्यातून तीन महिलांची सुटका करण्याची कामगिरी नालासोपारातील अनैतिक मानवी वाहतूक प्रतिबंध कक्षाने केली आहे. ५० वर्षीय राजेश हसमुखलाल शहा हा दलाल तीन महिलांच्या माध्यमातून वेश्या व्यवसाय करित असल्याची माहिती अनैतिक मानवी वाहतूक प्रतिबंध कक्ष नालासोपारा यांना मिळाली होती. त्यानुसार पुरुष गिन्हाईकाद्वारे संपर्क साधून खात्री केली असता, पैशाच्या मोबदल्यात शहा वेश्यागमनासाठी मुली पुरवत असल्याची माहिती मिळाली. त्यामुळे बोगस गिन्हाईक पाठवून सेलिब्रीटी हॉटेल, एव्हरशाईन गेटजवळ वसई पूर्व छापा टाकून शहाला अनैतिक मानवी वाहतूक प्रतिबंध शाखेने अटक केली. त्याच्या ताब्यातून ३ पीडितांची सुटका केली आहे. याप्रकरणी पोलीस हवालदार किणी यांच्या तक्रारीनुसार वालीव पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

सड़क हादसे में टेंपो चालक की मौत

■ निस, विरार: मुंबई-अहमदाबाद हाइवे के पास स्थित भारोल परिसर में शुक्रवार की दोपहर दो ट्रक आपस में भिड़ गए। इस हादसे में एक ट्रक चालक की मौत हो गई। घटना के बाद दूसरा ट्रक चालक फरार हो गया। माडवी पुलिस ने केस दर्ज कर लिया है। मृतक का नाम सोहेल मोहम्मद हनीफ जुजारा (28) है। वह ट्रक में माल भरकर वड़ोदरा जा रहा था।

हाईवे पर लाखों रुपये का गुटखा जब्त

■ निस, वसई: नायगाव पुलिस ने मुंबई-अहमदाबाद हाइवे के पास स्थित बापाने परिसर में छापामार कर भारी मात्रा में गुटखा बरामद किया है। शुक्रवार को टीम ने संदेह के आधार पर एक टेंपो को रोका और तलाशी ली तो उसमें लगभग 33 लाख रुपये का गुटखा बरामद हुआ। टेंपो चालक अजरुद्दीन मजहर अली शंख को गिरफ्तार कर वाहन सहित गुटखा को जब्त कर लिया। पुलिस ने वाहन सहित कुल 43 लाख रुपये का माल जब्त किया है।

देशी कट्टा सहित एक युवक गिरफ्तार

■ निस, नालासोपारा: नालेश्वर नगर इलाके से शुक्रवार को तुलज पुलिस ने एक युवक को देशी कट्टे के साथ गिरफ्तार किया है। डिटेक्शन टीम को सूचना मिली थी कि एक युवक हथियार लेकर आया है। टीम ने जाल बिछाकर रुद्रेश संतोष सावंत (24) को गिरफ्तार कर लिया। उसके पास से एक देशी कट्टा व जिन्दा कारतूस बरामद हुआ है।

उत्तर भारतीय और महिलाएं लगाएंगी किसकी नैया पार!

नालासोपारा विधानसभा सीट पर महायुति-बविआ में कांटे की टक्कर

■ सुरेंद्र नेगी, नालासोपारा

पालघर जिले की सबसे हॉट सीट मानी जाने वाली नालासोपारा विधानसभा सीट पर इस बार मुकाबला काफी रोचक होगा। किस पार्टी की दावेदारी मजबूत रहेगी, यह तो चुनाव परिणाम के बाद ही पता चलेगा। फिलहाल महायुति व बहुजन विकास आघाड़ी (बविआ) के बीच कांटे की टक्कर मानी जा रही है। महाआघाड़ी व प्रहार जनशक्ति के उम्मीदवार भी चुनावी मैदान में हैं, लेकिन असली मुकाबला महायुति व बविआ के बीच ही होगा। बविआ के क्षितिज ठाकुर तीन बार चुनाव जीतकर हैट्रिक लगा चुके हैं। हालांकि इस बार यह चुनाव उनके लिए आसान नहीं रहेगा।

उत्तर भारतीयों को साधने की कोशिश नालासोपारा उत्तर भारतीयों का गढ़ माना जाता है, इसलिए इसे मिनो उत्तर प्रदेश भी कहा जाता है। यहां से महायुति के उम्मीदवार राजन नाईक के लिए डोर टूट प्रचार शुरू है। उत्तर भारतीय उम्मीदवारों को साधने के लिए बीजेपी ने गायक से सांसद बने मनोज तिवारी का रोड शो आयोजित किया। पार्टी के दिग्गज नेता भी रोड शो और सभाएं कर रहे हैं। खरिष्ट नेता राजनाथ सिंह, उत्तरखंड के योगेश पुष्कर सिंह धामी व उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की सभाएं होने की संभावना है।

महिला वोटर्स की भूमिका बड़ी पिछली बार यानी 2019 के चुनाव में



राजन नाईक, महायुति



क्षितिज ठाकुर, बविआ

अधूरे विकास से पार पाने की कड़ी चुनौती

नालासोपारा शहर में कई बड़े मुद्दे हैं, जो कई साल से हल नहीं हुए हैं। यहां ट्रैफिक जाम की समस्या गंभीर है। सड़कें भी खराब हैं, जिसकी वजह से लंबा ट्रैफिक जाम लगता है। फेरीवालों की समस्या अब तक हल नहीं हो पाई है। मार्केट जॉन नहीं होने से मजबूरन फेरीवाले सड़कों पर कब्जा किए बैठे हैं। सबसे भीड़भाड़ वाले शहर नालासोपारा में ईस्ट से वेस्ट की ओर आने-जाने के लिए एकमात्र फ्लाईओवर है, जो काफी संकरा है। इस फ्लाईओवर पर हमेशा वाहनों की लंबी कतारें देखी जाती हैं। अलकापुरी व सेटल पार्क का प्रस्तावित फ्लाईओवर भी नहीं बन पाए हैं। साथ ही अतिक्रमण किए जाने से सड़क पर पैदल चलना भी दूभर हो गया है। इसके अलावा, छह लाख वोटरो वाले इस विधानसभा क्षेत्र में बेहतर चिकित्सा सुविधाओं वाला एक भी सरकारी अस्पताल नहीं है। हालांकि बविआ विकास के इन्हीं मुद्दों पर हमेशा से चुनाव लड़ती रही है।

महायुति के उम्मीदवार प्रदीप शर्मा को 46 हजार वोट से पराजित होना पड़ा था। हाल ही में हुए लोकसभा चुनाव में महायुति के उम्मीदवार डॉ. हेमंत सावरा को 1 लाख 36 हजार वोट मिले थे। लोकसभा चुनाव के बाद नालासोपारा निर्वाचन क्षेत्र में 41 हजार मतदाता बढ़े

हैं। इस विधानसभा में कुल मतदाताओं की संख्या 5,96,995 हो गई है। इसमें महिला मतदाताओं की संख्या 2,75,070 और पुरुष मतदाताओं की संख्या 3,21,807 है। यहां 121 थर्ड जेडर मतदाता भी हैं। महिला वोटर्स इस बार महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकती हैं।

41 अवैध इमारतों का मुद्दा बनेगा चुनावी फैक्टर

नालासोपारा में विवादित 41 अवैध इमारतों का मुद्दा पूरे राज्य में चर्चा में है। इन इमारतों में लगभग तीन हजार परिवार रहते हैं, जो पिछले दस साल से मतदान कर रहे हैं। बहुजन विकास आघाड़ी के पूर्व नगरसेवक सोताराम गुप्ता पर आरोप है कि उन्होंने रिजर्व जमीन पर कब्जा कर बड़े पैमाने पर अवैध निर्माण किए और चार-चार मंजिला 41 इमारतें खड़ी कर दीं। हालांकि एक जनहित याचिका पर हाई कोर्ट ने इन अवैध इमारतों को तोड़ने का आदेश दे दिया। कोर्ट के आदेश के बाद यहां के लोगो में हड़कप मचा हुआ है। हालांकि चुनाव तक तोड़क कार्रवाई पर रोक लगाई गई है।



N.B.T. पान क्र. 2

24 साल पहले जितनी ही है वसई में समस्याएं: स्मृति

■ निसं, वसई: महायुति की उम्मीदवार स्नेहा दुबे के प्रचार के लिए वसई में पहुंची केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी ने कहा कि 24 साल पहले मेरी शादी पालघर जिले के डहाणू में हुई थी। उस वक्त वसई-विरार में जो समस्याएं थीं, आज भी बरकरार हैं। इतने सालों में यहां कोई बदलाव नहीं आया है।

वसई सीट पर त्रिकोणीय जंग है। यहां बहुजन विकास आघाडी से हितेंद्र ठाकुर, महाविकास आघाडी से विजय पाटील और महायुति से स्नेहा दुबे पंडित मैदान में हैं। ईरानी ने कहा कि उनका ससुराल डहाणू



तालुका में है। आज ससुराल वालों से पूछा, तो उन्होंने कहा कि समस्याएं आज भी बरकरार हैं। सभा में बीजेपी जिला अध्यक्ष महेंद्र पाटील, मनोज पाटील, शेखर धुरी, उत्तम कुमार, रिपब्लिकन पार्टी के ईश्वर धुले आदि उपस्थित थे।

N.B.T. पान क्र. 3

फ्लाईओवर से बाइक गिरी, एक युवक की मौत, एक घायल

■ निसं, वसई: नायगांव फ्लाईओवर ब्रिज से एक तेज रफ्तार बाइक रैलिंग तोड़कर नीचे गिर गई। इस हादसे में बाइक सवार एक युवक की मौत हो गई, जबकि दूसरा युवक बुरी तरह जखमी हुआ है। मौके पर पहुंची मानिकपुर पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और जखमी को एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया है। पुलिस के

अनुसार, वडवली गांव में रहने वाला अतुल दुबला (20) शुक्रवार की शाम अपने दोस्त राहुल डबले (21) के साथ नायगांव ईस्ट के फ्लाईओवर से जा रहा था। उसी दौरान बाइक का संतुलन बिगड़ गया, और पुल की रैलिंग तोड़कर नीचे झाड़ियों में जा गिरी। इस हादसे में दुबला की घटनास्थल पर ही मौत हो गई, जबकि डबले बुरी तरह घायल हो गया।

नवभारत पान क्र.6

महाराष्ट्र ने मोदी सरकार का अहंकार तोड़ा: थोरात

■ मीरारोड, (सं). मीरा -भाईदर विस सीट से मविआ के उम्मीदवार मुजफ्फर हुसैन के चुनावी घोषणा पत्र के विमोचन कार्यक्रम में आए पूर्व मंत्री विधायक बालासाहेब थोरात ने कहा कि 2024 में महाराष्ट्र ने मोदी सरकार का अहंकार तोड़ दिया. इसके पहले चुनावों में मोदी सरकार के नारे लगते थे. अब मोदी सरकार के नारे की जगह महायुति सरकार के नारे लगा रहे हैं. थोरात ने अपने संबोधन में महाराष्ट्र के महायुति सरकार के कार्यकाल में भ्रष्टाचार, अपराधों में वृद्धि, महंगाई आदि को लेकर जमकर खिंचाई की. इस अवसर पर शिवसेना (यूबीटी) के सांसद अनिल देसाई ने कोरोना काल में तत्कालीन मुख्यमंत्री उद्धव



ठाकरे द्वारा किए गए उल्लेखनीय कार्य पर सर्वोच्च न्यायालय द्वारा दी गई सर्टिफिकेट और अन्य राज्यों को भी महाराष्ट्र मॉडल के अनुसरण करने की बात दिलाई और कहा कि यह भाजपा की ही संस्कृति हो सकती है कि दो पार्टियों ने तोड़फोड़ और धर्म के नाम पर नफरत की राजनीति करती है, यह महाराष्ट्र की संस्कृति नहीं है.

हुसैन ने लगाए जय श्रीराम के नारे चुनावी घोषणा पत्र के विमोचन पर मुजफ्फर ने भाजपा पर जमकर भड़स निकाली और कहा कि जय श्री राम बोलकर धर्म की राजनीति करने वालों को चुनौती देता हूं कि खुले मंच पर आकर किसी भी धर्म पर चर्चा कर लें, पता चल जाएगा किसको कितना ज्ञान है. इसके साथ ही मुजफ्फर ने जय श्री राम के नारे भी मंच से लगाए और कहा कि श्री राम, मर्यादा पुरुषोत्तम हैं, वे सभी के आदर्श हैं और सबके हैं. चुनाव घोषणापत्र का विमोचन बालासाहेब थोरात, अनिल देसाई, हम्पन्ना गौड़ा और मविआ के अन्य घटक दलों की मौजूदगी में मीरारोड स्थित सेंट्रल पार्क, एस. यह के स्टेन में आयोजित एक सार्वजनिक सभा में किया गया.

नवभारत पू. पान क्र.4

दुराचारी यूपी से गिरफ्तार



भाईदर. चॉकलेट का लालच देकर 7 वर्षीय एक बच्ची से बिल्डिंग की टेरेस पर दुराचार करने वाले नराधम को काशीमीरा क्राइम ब्रांच यूनिट -1 ने उत्तर प्रदेश के प्रयागराज से गिरफ्तार करने में सफलता पाई है. आरोपी की पहचान रमेश कुमार जायसवाल (20) के रूप में हुई है. आरोपी ने 3 नवंबर को दुराचार की घटना को अंजाम दिया था, जिसकी शिकायत पीड़िता की मां ने नवघर पुलिस थाने में दर्ज कराई थी. जिसकी जांच का आदेश क्राइम ब्रांच को दी गई थी. आरोपी की तलाश के लिए पुलिस की अलग-अलग दो टीम बनाकर राजस्थान के राजकोट और उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में रवाना किया गया था. आरोपी जायसवाल को पुलिस हवलदार संजय शिंदे और संतोष लांगडे की टीम ने प्रयागराज से गिरफ्तार किया.

दैनिक भास्कर पान रु. 5

नालासोपारा में ड्रग्स के साथ विदेशी महिला हुई गिरफ्तार

भास्कर संवाददाता | वसई

वसई-विरार शहर में ड्रग्स का कारोबार करनेवाली एक विदेशी महिला को शुक्रवार रात तुलुंग पुलिस ने गिरफ्तार किया है। महिला के पास से पुलिस ने 14 लाख रुपए से अधिक की एमडी ड्रग्स बरामद हुई है। महिला की पहचान अचेबे ऑल्यूबब ग्रमीन के रूप में हुई है। पुलिस के मुताबिक, पुलिस गश्त के दौरान नालासोपारा (पूर्व) प्रगति नगर में एक नाइजीरियन महिला दिखाई दी। पुलिस को देखते ही महिला घबरा गई और जोर-जोर से भागने लगी। गश्त कर रही टीम ने महिला का पीछा किया और हाइटेशन रोड हनुमान मंदिर के पास पकड़ लिया। पुलिस ने महिला के बैग की जांच की, तो उसमें से 64.4 ग्राम एमडी ड्रग्स बरामद हुईं। इसकी कीमत बाजार में करीब 13 लाख 94 हजार रुपए है। पुलिस ने बताया कि आरोपी विदेशी महिला को वसई कोर्ट में पेश किया गया। कोर्ट ने 12 नवंबर तक पुलिस हिरासत में भेज दिया है।

जम्मू-कश्मीर में सरकार आते ही कांग्रेस 370 हटाने में जुटी: ईरानी

भायंदर। मीरा-भायंदर विधानसभा सीट से भाजपा, शिवसेना(शिंदे), राकांपा (अजित) और आरपीआई (आठवले) महायुक्ति के उम्मीदवार नरेंद्र मेहता की पहली प्रचार सभा में बोलते हुए पूर्व केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी ने कांग्रेस पर हमला बोला। उन्होंने कहा कि जम्मू-कश्मीर में कांग्रेस गठबंधन की सरकार बनते ही उसने धारा 370 हटाने का प्रस्ताव पारित कर दिया है। उसका हिंदू, हिंदुत्व और राष्ट्र प्रेम दिखावा है। जम्मू-कश्मीर में आदिवासी, दलित और बेटियों से ब्याह कर उनके परिवार से उनकी संपत्ति का अधिकार छीना जाता था। बच्चियों के दुराचारियों को छोड़ा जाता था। इसे रोकने के लिए भाजपा ने धारा 370 खत्म किया था।

मुंबई-अहमदाबाद राजमार्ग पर चलती गाड़ी में आग, पुलिस जांच में जुटी

वसई। मुंबई-अहमदाबाद राजमार्ग पर चलती गाड़ी में शनिवार सुबह आग लग गई। देखते ही देखते गाड़ी जलकर खाक हो गई। दमकल विभाग ने आग पर काबू पाया। फिलहाल इस घटना में कोई जनहानि नहीं हुई है। नायगांव पुलिस मामले की जांच कर रही है।



पुलिस मुताबिक, नायगांव रेलवे ब्रिज के पास एक आयशर टेंपो में सुबह करीब साढ़े 10 बजे अचानक आग लग गई। टेंपो मुंबई की ओर जा रहा था। स्थानीय लोगों ने इसकी सूचना नायगांव पुलिस और दमकल विभाग को दी। मौके पर पहुंची दमकल विभाग के जवानों ने कुछ ही समय में आग पर काबू पा लिया।

FIR on five for linking Cong nominee to '93 case convict

TIMES NEWS NETWORK

Mumbai: Mira Road police registered a case earlier this week against five persons and social media accounts for allegedly circulating false messages and documents that attempted to connect Mira-Bhayander's Congress candidate Muzaffar Hussain with terrorist organisations.

Advocate Rahul Rai, who filed the complaint, said since Nov 1, a fabricated petition addressed to then President Pranab Mukerjee was circulating in social media platforms. The petition, which sought consideration of the mercy plea against 1993 blasts case convict Yakub Memon's death sentence execution in July 2015, falsely showed Hussain as a signatory. The circulated document included Hussain's photograph.

According to the complaint, the actions intended to cause religious discord. Police charged five suspects and social media accounts under Sections 302 (intentionally hurting religious feelings) and 299 (deliberate and malicious acts, intended to outrage religious feelings of any class by insulting its religion or religious beliefs) of BNS, along with relevant sections of Representation of the People Act.

In the electoral contest, Hussain faces competition from BJP's Narendra Mehta and independent candidate Geeta Jain.

4-year-old who got burnt at selfie point dies

Mumbai: Over a week after a four-year-old girl experienced an electric shock from an exposed live wire at a selfie point in Bhayander, she died from her burns on Thursday.

On October 30, Mehesharjahan was travelling with her brother Fauzan on their father's Salman Mukheri's two-wheeler. At the Golden Next selfie point, Salman stopped for some work when the girl went to the selfie point where she came in contact with the live wire, and got a shock. Her father took her to a nearby hospital, where she was in the ICU until Thursday.

Locals said the wire was exposed for days and sought action against civic officials.

The selfie point had been set up using corporator funds. TNN

Free Press Journal Page no. 6

Sex assault on minor: Man held from UP

Suresh Golani

MIRA-BHAYANDAR

A 20-year-old man has been arrested for sexually assaulting a seven-year-old girl in Bhayandar last week. The crime branch unit (Zone I) attached to the Mira Bhayandar-Vasai Virar (MBVV) police arrested Rameshkumar Jaiswal, a labourer by profession, from a village in Uttar Pradesh on Friday.

The sexual assault incident was reported on November 3 night. Jaiswal allegedly lured the girl with a chocolate and took her to the terrace of his building. The girl revealed the ordeal to her mother, who registered a complaint at the Navghar police station.

MBVV police chief Madhukar Pandey deputed the crime branch personnel to conduct a parallel probe. With electronic surveillance and inputs from informers, police inspector Aviraj Kurhade got information that the accused had either fled to Rajkot in Gujarat or Prayagraj in Uttar Pradesh. Two teams were immediately formed and sent to both the states.

After his arrest, Jaiswal was brought back on transit remand. The police said he confessed to the crime.